

Сергей Левченко – первый губернатор, побывавший на Кубке губернатора

...В далеком 2006 году, когда в Иркутске было не так много радостей, а на игры «Байкал-Энергии» ходило немножко больше народу, чем сейчас, федерация хоккея с мячом Иркутской области задумала продлить сезон для фанатов. Тогда и прошел впервые Кубок губернатора Иркутской области по хоккею с мячом.

Как не хотелось болельщикам по весне расставаться с хоккеем! И вот Владимир Матиенко, глава федерации хоккея с мячом Иркутской области, и придумал турнир, который проходил бы уже по окончании сезона, и команды играли бы в удовольствие. Главой региона в Приангарье тогда Александр Тишанин, и он дал добро, чтобы любительскому турниру в Иркутске присвоили статус губернаторского.



Турнир этот стал настоящим подарком для болельщиков. В то время в Иркутской области играло три команды Высшей лиги: иркутская «Байкал-Энергия», братский «Металлург» и усть-илимский «Лесохимик». Кроме того, еще жива была команда в соседней Чите СКА-«Забайкалец». И первый турнир выглядел так: три команды мастеров сыграли между собой, выиграла «Байкал-Энергия». Кроме того, в программе было мастер-шоу: хоккеисты соревновались в скорости бега на коньках, в точности попадания мячом в ворота, кто дальше забросит мяч, и так далее.

С тех пор губернаторы не раз менялись – а Кубок остается. А вот программа турнира сильно изменилась. Прежде всего, турнир стал любительским, и принять в нем участие может любая команда. А действующие профессионалы не допускаются. Второе: в программу добавились соревнования детских команд. Третье – теперь Кубок губернатора проходит во всей области, а не только в Иркутске. Также растет количество команд. В 2016 году сыграло 13 команд, а несколько лет назад их было вообще 18!

Финал взрослого турнира прошел 13 марта на «Труде». Сергей Левченко Георгиевич в молодости специализировался в легкой атлетике, имел звание кандидата в мастера спорта по десятиборью. Однако игровые виды ему хорошо знакомы: и футбол, и волейбол, и баскетбол. Посещал он и хоккейные матчи в Иркутске.

- Можно сказать, что с приходом на должность губернатора вы стали смотреть больше игр?
- Однозначно – больше. Я в этом сезоне посмотрел достаточно много матчей, точно даже не скажу, сколько.
- И что нового открыли для себя?
- Самое главное: я увидел, что в Иркутске есть огромное количество людей, которые не только играют, но и беспокоятся о том, чтобы много ребятшек занималось, и турниры проводились для них, различные детские соревнования. И нужно, чтобы для них была перспектива с точки зрения строительства спортивных объектов.

Поздравив призеров и вообще всех с отличным турниром, губернатор еще раз обнадежил, что крытый каток у

нас, наверное, все же появится:

- Иркутск заслуживает того, чтобы скоро получить большой хороший подарок – большой стадион с искусственным льдом! Чтобы играть и зимой, и летом.

Итоги Кубка губернатора-2016: в матче за третье место со счетом 3:1 выиграла «Янта» у команды «Русский хоккей». А в финале, как и год назад, встретились «Зенит» и «Сервико». Со счетом 4:1 сильнее оказалась команда «Сервико». В ее составе играет Евгений Ерахтин, главный тренер «Байкал-Энергии». Он проявил просто чудеса верности команде – за день (!) до полуфинала с хабаровским СКА-«Нефтяником» он участвует в финальном матче, а до того провел еще два дня турнира.

- Я не могу команду подвести, - говорит Евгений Владимирович, - и если уж я взялся играть за «Сервико», надо доиграть до конца.

После игры Ерахтин не поедет домой отдыхать, а отправится в клуб, на работу. Ведь уже завтра – полуфинал!

- Сегодня вечером у нас тренировка, собрание, разбор игр... Так что домой я попаду только 32 марта! Мороз

Этой несуществующей датой хоккеисты шутя называют окончание сезона.

Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 8874 13.03.2016, 21:19 👍 1564

URL: <https://babr24.com/?ADE=143310> Bytes: 4229 / 3861 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)